



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·
华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

第 22 期

2013 年 3 月 8 日

===== 【总校消息】 =====

华夏中文学校 2013 辩论比赛组织规则

比赛时间: 4/20/2013, 星期六 或者 4/21/2013, 星期日。从即日开始报名。截止日期为 2013 年 3 月 10 日。辩论主题 正方观点:《学中文必须上中文学校》; 反方观点:《学中文不必上中文学校》。辩论赛细则及评分标准及规则请见总校网站 <http://www.hxcs.org/>

2013 年华夏中文学校辩论比赛组委会成员

林树民、林虹、黄岳、张悦、仲宇、林骏、George Meng、张逊、周英、Yanyun Liu、朱恩玲、王一容、株立志、张长春、李盛京、王宏、吕敏伟、王坚。

圣诞节

■ 陈宣屹

在美国,圣诞节是一个很大的节日。城市里、街上都装饰很漂亮,每家前面也有放一些圣诞节装饰品。十二月二十五号,大家都在家里欢乐庆祝圣诞节。这一天和前一天,大人都不去上班;小朋友们也不用去学校,他们有一个星期的假期。圣诞节前的晚上,家长会告诉他们的孩子,圣诞老爷爷会从烟囱里爬下来,他会把礼物放在圣诞树下,所以一定要给他留一些饼干和一杯牛奶。圣诞节的早上,小孩都很兴奋地跑到圣诞树下,去看他们收到了什么。家长们都会说圣诞老爷爷夜里来过了,但是我知道这些礼物都是爸爸妈妈放的。

今年,我们圣诞节的时候没去别的地方,我们一家人都在家里,跟爸爸的朋友一起过节。那一天早晨,我很晚才起床,走到楼下时,弟弟已经开始拆礼物了。在他的旁边摆着一些小玩具和一双鞋,但是他打开了他最后一个礼物,也是最大的那个。他高兴地从盒子里拿出来一架遥控直升机。他转身问我:"你可不可以教我玩?"我答应他会去跟他玩,但是我先要去吃早饭。吃完早饭,我跟他到地下室开始玩他的直升机。玩了玩,时间过得好快啊!我看了下墙上的钟,已经要吃午饭了!我跟全家人到外面一个餐厅去吃了饭。回来后我和朋友们又去玩了。到那天晚上我才想起来,我没有打开我的礼物!我跑到树下,发现只剩下两个盒子没有打开的。我拆开的第一个是一盒巧克力,第二个是一件衣服。我的礼物没有弟弟的好,但是圣诞节还是过得开心。

圣诞节

■ 曾伊森

今年圣诞节,我做了很多事。早上起床后,我打开了礼物。我的礼物有新游戏,有衣服、裤子,还有鞋子,都是我喜欢的东西。我把东西放好,开始玩我的新游戏。我从九点玩儿到十一点。十一点以后,我爸爸叫我来吃饭。爸爸烧了一顿好吃的饭,有鱼,有肉,还有各种各样的蔬菜,真好吃。

到下午的时候,我和我的家人一起去一个朋友的家。在那里,我和我的朋友玩儿游戏,看电视和打乒乓球。到晚上六点的时候,我朋友的爸爸叫我们来吃饭;那饭很好吃,可是我爸爸做的饭更香。吃完饭,大人们去聊天,孩子去看电视。快十点了,我和我的家人要回家了,和朋友一家人互相祝贺圣诞快乐,就出了门。此时的夜景非常漂亮。各家各户门前都开着各种各样的颜色的灯,有红色、有绿色、有白色的;更有意思的是,有的人家把灯挂在树上,有的人家把灯放在房檐上,有的人家把灯绕在门柱上,把家衬托得格外美丽。还有些人家草地上放着由灯组成的圣诞树和小雪人,非常可爱。

这样,我度过了一个美好的圣诞节。

电脑的作用

■ 林耀明

在这个千变万化的网络年代,电脑是一个非常重要的日常工具。在我们的世界里,差不多三亿人口

华夏园地

华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_XYSJ@yahoo.com
稿件提供: 夏中文学校长岛分校

2013 年 3 月 8 日·星期五

倫報周末 [C3]
The China Press Weekly

· 小语世界

勤劳、勇敢的中国人!

饺子

■ 长岛华夏中文学校

10 年级 袁大为 指导老师 古滢

饺子是一种很好吃的美食。它是中国饭。它是用薄皮和馅儿包的。

如果你想作饺子,也不难。你只需要做四件简单的事儿:第一步就是做馅儿。饺子可以有很多种馅儿。有的人喜欢肉馅,有的人喜欢菜馅。做什么馅都行。第二步就是擀皮儿。一定得把皮儿擀平了,要不然饺子就不好包了。擀的时候,你需要一根杆面杖。开始擀的时候有可能很简单,它会很快就平了,但是你还得继续擀。擀得越平越薄越好包。擀完了以后,皮儿应该是圆的。第三步就是把饺子包了。这也并不难。先把一勺馅儿搁在皮儿的中间儿。再把水抹在皮儿的边儿上。最后,把皮儿折成半圆形。因为抹了水,所以皮儿会粘上。饺子包完了!最后,把饺子煮了。第一次开水,就把饺子放进去。第二次开水,就要多加点儿凉水。再开了,饺子就好了。把饺子捞出来,就能吃了。

祝你胃口好!

爸爸的手艺

■ 华夏长岛中文学校

10 年级 缪恺悦 指导老师 古滢

我每一个星期都去法拉盛,去看外婆外公。外婆很喜欢做饺子,她做的饺子最好吃的,味儿很香。外公做的油条也是很好吃的。不太咸,也不是无味。但是,我最喜欢吃的菜还是爸爸做的菜。

爸爸爱烧上海菜。面条、肉块、蛋糕、卤菜、海鲜和炒饭,爸爸都会做。我觉得爸爸做的菜比餐馆的菜好吃。还可以在家里吃;那么便利的!有时我也带饭到学校。我告诉爸爸,他应该开自己的餐馆,这样可以获利的。在美国这里很多外国人喜欢吃 Chinese Takeout。Chinese Takeout 是中国菜,但是如果和我爸爸做的一比,就像垃圾一样。我想,如果爸爸在这里开餐馆,一定会有很多生意。

回国旅游时,我看见到处都是餐馆。问爸爸在中国开餐馆就行不行,爸爸不答应。他说开餐馆很难。不是一夜之间就可以开餐馆,也不是说要开餐馆就可以开餐馆的。我还是觉得如果将来会有机会就可以开餐馆。

我最喜欢爸爸烧的牛肋骨。爸爸烧得牛肋骨是又咸又甜,还有烟的味道,很像烤肉的味儿。我一想,就流口水了。

面条

■ 长岛华夏中文学校

10 年级 邬晋宇 指导老师 古滢

中国北方人爱吃面条。我最喜欢吃牛肉面和炸酱面。我爱在面里加辣椒。

做面的时候必须和好面后放一会儿。面放一会儿以后再擀面。面擀成细细的条子,面一擀好就得煮。另外做牛肉面的时候同时做一锅牛肉,放白萝卜和小香菜。面一做熟就能和牛肉汤放在一起。最后加辣椒和醋。做炸酱面的时候需要把面放一会儿也要把面擀成细条条。另外还要炸酱。炸酱时必须用肉馅。酱炸好并且把面煮好了。把炸酱放在面上面。最后加醋和辣椒。

我最喜欢吃我姥姥做的牛肉面和炸酱面。她老是会做的又香又嫩。有时候,面也能做成粗粗的拉条子。我们家是兰州人,总爱吃面条。我们家门口就有一个兰州拉面的饭馆,可是我觉得我姥姥做的面比饭馆里做的好。回到美国的时候,我会在中国店里买做牛肉面和炸酱面的调料做面吃。面做的和在中国做的一模一样,但是我还是觉得我姥姥的面做的最好吃,她可以开做面条的饭馆,她做饭水平特别高。

一个很美的圣诞节

■ 华夏长岛中文学校

九年级 林耀明 指导老师:肖敬涛

每年这个时候,我想最好的假期就是圣诞节了。在圣诞节里,很多家庭都会集合在一起庆祝这个大节日。我希望今年的圣诞节会比前一年的更好。虽然外面地上没有雪,但是还是非常寒冷。今年我收到一份很棒的礼物,那就是我爸爸买了一个 Nexus7 平板电脑给我。我感到非常高兴,也感激爸爸,说这份礼物代表着我的努力成果以及我的学习终于看见成效了。以后我会加倍努力学习,那就不会辜负父母的苦心。

在圣诞节当日,我们有一个小的聚会。我的父母也邀请了几位家庭朋友来我家里庆祝圣诞节和玩电动游戏。有一些朋友很久没见面了,所以大家都感到很开心。我的爸爸和妈妈也安排及组织为了大家做了很多佳肴聚会的各种活动。我的妈妈也安排了一个小火锅及买了很多食物如鱼丸、牛肉、猪肉、鸡肉、蔬菜和雪蟹肉。我们的朋友也带来了他们的 Xbox 之调节器和 BlackOps2。当大家很高兴地玩了好几个小时后,一起去吃了两个比萨饼。朋友们和我玩得很晚。外面也开始下雪了。之后,大家乐昏了头地跟着游戏及音乐学跳舞直到十一点多,大家都开心,冒汗又疲倦了。

这个圣诞节真的非常有趣、开心及让大家都很珍惜这个在百忙中难得的聚会。

最难忘的一件事

■ 长岛华夏中文学校 八年级

王圣雪 指导老师:沈君佩

去年的暑假生活,是我一生中最难忘的时刻。我,一个生在美国,长在美国的孩子,终于有了回到祖国母亲怀抱的机会。

我深刻地记得,那是七月的第一天,那一天,天气晴朗,风和日丽。在爸爸妈妈的注视下,我依依不舍地上了飞机,飞往中国。经过一段漫长的等待,飞机终于到达了上海虹桥机场。随后,舅舅、舅妈还有表哥一起前来接我去杭州。第二天,我期待已久的"寻根之旅"开始了,舅舅把我送到了夏令营的宿舍,那时,只有稀稀拉拉的几个人,宿舍空荡荡的。当我把沉甸甸的箱子放在了我的床底下后,我听到了隔壁传来的嬉闹的声音。我循着声音走到了隔壁的宿舍,看见了一对姐妹正坐着聊天。我试着上前询问,虽然他们不会讲中文,但是我惊奇地发现,他们可以说英文。于是,我找到了"寻根之旅"中的第一对朋友,我跟她们一起,度过了愉快的夏令营。在夏令营的数十天中,最令我难忘的就数"北京三日游"了。那是夏令营接近尾声的几天,我们坐着火车去了北京。首先,我们游览了闻名遐迩的长城,领略了"不到长城非好汉"的英雄气概,我们拍照留念,虽然顶着炎炎夏日,但是我们依旧热情不减。接着,我们游览了举世闻名的紫禁城,那庄严肃穆的场景令我受到了极大的洗礼。后来,我们参观了气势宏伟的天安门广场,那里赤红的城门、鲜艳的花朵、热情的中国人,无一不让我流连忘返。临近晌午,我们一行进入了北京当地的餐馆,品尝了当地的特色小吃——北京烤鸭,那肥而不腻的烤鸭让我至今想起依旧垂涎三尺。数十天的夏令营生活在弹指一挥间结束了,在这短短的几十天中,我认识了许多朋友,体验了不一样的生活。

至今,我仍依稀记得在缙云老家,跟外公在屋顶数星星,养着兔子,吃着自己包的馄饨的童年时光,那是我一辈子最珍贵的回忆。这难忘的"寻根之旅",是我一生中最值得回忆的日子。